Megoldas. A lemeztdl szarmazd térerésség a Gauss-torvény alapjan

Q

Elemez =5. 1073 ,
* 60d2

(x>0),  EM™=0.
A feltoltott gomb altal létrehozott elektromos mezé a gdmb belsejében nulla, rajta kiviil pedig olyan, mintha egy @
nagysagu ponttoltés lenne a gomb kozéppontjaban (Gauss-torvény).

a) A gomb bels6 pontjaiban az eredd térerGsség:

Q

E,=5-1073 =,
50d2



5. dbra

b) A gémbon kiviil a kérdéses pontban az eredd térerdsség:

E, = E'*mez _ Ehé . cos545° = —0,107 i,
60d2

E, = Ep¥ - sin45° = —0,113 %.
0



Ez a vektor

Q
E=,/E2+E2=0,156—-
2+ B = 0156

nagysagu, és a negativ x tengellyel 46,6°-0s szoget zar be.



